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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам совершенствования правоохранительной системы
Закон Республики Казахстан от 3 июля 2017 года № 84-VI
Статья 1. Внести изменения и дополнения в следующие законодательные акты Республики Казахстан:
[bookmark: z1][bookmark: z10]       10. В Закон Республики Казахстан от 6 января 2011 года "О правоохранительной службе" (Ведомости Парламента Республики Казахстан, 2011 г., № 1, ст. 4; № 19, ст. 145; 2012 г., № 3, ст. 26; № 5, ст. 41; № 8, ст. 64; 2013 г., № 7, ст. 34, 36; № 14, ст. 75; 2014 г., № 7, ст. 37; № 8, ст. 49; № 14, ст. 84; № 16, ст. 90; № 21, ст. 122; № 23, ст. 143; 2015 г., № 20-I, ст. 111; № 21-III, ст. 135; № 22-II, ст. 148; № 22-III, ст. 149; № 22-V, ст. 154; 2016 г., № 7-I, cт. 50; № 24, cт. 123): 
[bookmark: z478]       1) часть первую пункта 1 статьи 10 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z479]       "1. На службу в правоохранительные органы принимаются граждане в возрасте не старше тридцати пяти лет, имеющие соответствующее образование и прошедшие воинскую службу или военную подготовку в специализированных организациях Министерства обороны по подготовке военно-обученного резерва, а также граждане, освобожденные или имеющие отсрочку от призыва на срочную воинскую службу в соответствии с законодательством Республики Казахстан."; 
[bookmark: z480]       2) часть третью пункта 1 статьи 20 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z481]       "Описание служебных удостоверений и образцы жетонов, а также порядок их выдачи утверждаются руководителем правоохранительного органа."; 
[bookmark: z482]       3) пункт 7 статьи 22 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z483]       "7. Лица, ранее проходившие службу в правоохранительных органах, при приеме вновь на службу (зачислении на учебу), лица, принятые в порядке откомандирования из другого правоохранительного органа, а также лица, проходившие службу в специальных государственных органах, военнослужащие назначаются на должности (зачисляются на учебу) с имеющимся у них специальным или воинским званием, классным чином, квалификационным классом, присвоенным или установленным им по прежнему месту службы, с приравниванием к специальному званию или классному чину, присваиваемому или установленному по новому месту службы (учебы). 
[bookmark: z484]       Имеющееся у назначенного в правоохранительный орган лица специальное, воинское звание или классный чин, квалификационный класс высшего начальствующего или высшего офицерского состава признается соответствующим равнозначному специальному, воинскому званию или классному чину или квалификационному классу, указывающему на принадлежность к тому органу, в котором он проходит службу, с учетом положений подпункта 5) пункта 1 и пункта 3 настоящей статьи. 
[bookmark: z485]       Срок пребывания в прежнем специальном или воинском звании, классном чине, квалификационном классе засчитывается в срок выслуги для присвоения очередного специального звания, классного чина или установления квалификационного класса."; 
[bookmark: z486]       4) статью 23 дополнить пунктом 8-1 следующего содержания: 
[bookmark: z487]       "8-1. Специальное звание, классный чин, квалификационный класс высшего начальствующего состава: 
[bookmark: z488]       генерал-майор, государственный советник 3 класса, высший квалификационный класс 3 категории могут быть присвоены сотруднику по истечении трех лет пребывания в звании полковника, старшего советника, квалификационном классе 1 категории на должности, предшествующей должности высшего начальствующего состава, и не менее одного года службы на должности высшего начальствующего состава; 
[bookmark: z489]       генерал-лейтенант, государственный советник 2 класса могут быть присвоены сотруднику, пребывающему в специальном звании, классном чине генерал-майора, государственного советника 3 класса не менее трех лет; 
[bookmark: z490]       генерал-полковник, государственный советник 1 класса могут быть присвоены сотруднику, пребывающему в специальном звании, классном чине генерал-лейтенанта, государственного советника 2 класса не менее трех лет. 
[bookmark: z491]       По решению Президента Республики Казахстан высшие специальное звание, классный чин или квалификационный класс могут быть присвоены досрочно."; 
[bookmark: z492]       5) в статье 44: 

      подпункт 3) изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z494]       "3) обучения с предоставлением учебного отпуска в рамках государственного заказа по подготовке государственных служащих;"; 
[bookmark: z495]       дополнить подпунктом 4) следующего содержания: 
[bookmark: z496]       "4) нахождения в отпуске без сохранения заработной платы."; 
[bookmark: z497]       6) часть четвертую пункта 3 статьи 46-1 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z498]       "В срок пребывания в распоряжении правоохранительного органа не засчитываются период нахождения лиц рядового и начальствующего состава в установленных настоящим Законом отпусках, на лечении (обследовании по направлению военно-врачебной комиссии) в организациях здравоохранения, время нахождения в пути следования от места прежней службы до места нахождения соответствующего правоохранительного органа; для лиц, обучающихся по заочной или вечерней форме обучения, – время нахождения на учебно-экзаменационных сессиях организаций образования; время содержания под стражей в связи с привлечением к уголовной ответственности, в случаях прекращения уголовного дела по реабилитирующим основаниям или вынесения оправдательного приговора со дня ареста и по день освобождения включительно."; 
[bookmark: z499]       7) часть вторую подпункта 4) пункта 2 статьи 48 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z500]       "Порядок и условия прохождения компьютерного тестирования сотрудника, подлежащего аттестации, на знание законодательства Республики Казахстан и логическое мышление, нормативы по определению профессиональной пригодности, а также пороговые значения для категорий должностей (далее – пороговые значения) устанавливаются нормативными правовыми актами правоохранительных органов."; 
[bookmark: z501]       8) пункт 3-1 статьи 65 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z502]       "3-1. В случае нетрудоспособности сотрудника по различным заболеваниям свыше сроков, указанных в пункте 3 настоящей статьи, за исключением заболеваний, для которых установлен более длительный срок нетрудоспособности, утверждаемый Правительством Республики Казахстан, данный сотрудник зачисляется в распоряжение правоохранительного органа."; 
[bookmark: z503]       9) статью 71 дополнить пунктом 1-1 следующего содержания: 
[bookmark: z504]       "1-1. В случаях, предусмотренных законами Республики Казахстан и актами Президента Республики Казахстан, сотрудникам может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы с освобождением от занимаемой должности и оставлением в кадрах правоохранительного органа. 
[bookmark: z505]       По окончании отпуска без сохранения заработной платы сотруднику предоставляется должность не ниже ранее занимаемой должности."; 
[bookmark: z506]       10) части первую и вторую пункта 3 статьи 77 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: z507]       "3. Сотрудник на период нахождения в отпуске по беременности и родам, отпуске по усыновлению или удочерению новорожденного ребенка (детей), отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет зачисляется в распоряжение соответствующего органа или учреждения. За время отпуска по беременности и родам, отпуска по усыновлению или удочерению новорожденного ребенка (детей), отпуска без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет за сотрудником сохраняется последнее место работы (должность). 
[bookmark: z508]       Время нахождения сотрудника в отпуске по беременности и родам, отпуске по усыновлению или удочерению новорожденного ребенка (детей), отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет засчитывается в стаж правоохранительной службы, выслугу лет для присвоения специального звания, классного чина или установления квалификационного класса.". 
Статья 2. Настоящий Закон вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования. 
	      Президент

	      Республики Казахстан
	Н. НАЗАРБАЕВ
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